

15辆轮椅组成特殊车队 她的婚礼引来近20万网友点赞



特别的送亲队伍

“特殊的祝福送给特殊的人！”近日，一段“残疾女子结婚，朋友们用15辆轮椅组成送亲车队”的视频在网络走红，引来近20万网友点赞，视频播放量近千万。视频中的新娘坐在轮椅上，脸上洋溢着幸福的笑容。8月1日晚，笔者联系到新娘田江霞。今年30岁的田江霞是贵州铜仁人。2012年，田江霞遭遇一场意外导致高位截瘫。在康复的日子里，她认识了很多和她一样身有残疾的朋友，大家相互鼓励，走出了阴霾。7月29日，田江霞和爱人田玉武举行婚礼时，田江霞的朋友们自发用轮椅组成送亲车队为她送上最好的祝福。田江霞说：“特别感谢这样一群有爱的朋友，相信我一定能一直幸福下去。”

一场意外造成高位截瘫 在一群好朋友的鼓励下走出阴霾

2012年，读大二的田江霞在参加邻居女孩的婚礼后，不幸遭遇车祸成了高位截瘫人士，生活无法自理。那时，她整日以泪洗面，特别自闭，总把自己关在屋子里，不与外面的人联系。生活上的不便一度让她丧失了活下去的勇气和信心。

幸运的是，在家人和亲戚的介绍下，田江霞在当地的一个康复训练中心认识了一群和她有着相似遭遇的人，“于是我们一起组建了一个残疾人群，在里面聊天，分享日常生活，互相倾诉安慰。”

15辆轮椅组成特殊婚礼车队 网友为这对新人送上甜蜜祝福

由于田江霞的身体不好，如果用传统的婚车接送需要别人把她抱上抱下，会很麻烦，加上她的住处与举行婚礼的地方相距并不远，所以田江霞的朋友们想到了用15辆轮椅组成特殊车队去送亲。

当天上午9点18分，送亲的轮椅车队从田江霞居住的地方出发，不到半个小时就到了举办婚礼的酒店。

一路上有很多人对于这样的送亲方式感到好奇，纷纷驻足

田江霞告诉笔者，他们还经常相约聚餐。渐渐地，这一群病友成了她最贴心的朋友，也成了她的精神支柱，“我开始觉得自己不再形单影只。”

在这群朋友的陪伴下，田江霞渐渐变得乐观向上。更令人欣喜的是，2018年，她在长辈的介绍下认识了当地的年轻小伙田玉武。

田江霞告诉笔者，刚开始双方父母不太同意两人在一起，“我的父母嫌弃他没有正经的职业，赚不到钱，他的父母也嫌弃我身体不好。”

恋爱的第一年，两人也曾因父母的反对而分手过一段时间。分手期间，田江霞吃不下饭，短短一个月的时间里瘦了10多斤。田玉武知道情况后，偷偷为她买各种营养品。田江霞的父母不让田玉武进家门，他就在门口等着，或者把买的东西送到田江霞奶奶家。时间长了，田江霞的父母觉得这个小伙子是真心对待自己女儿的，就默许了两人的交往。就这样，经过3年的恋爱，两个人最终于今年7月29日步入婚姻殿堂。

上。随后轮椅婚车队的视频引来近20万网友的点赞，视频播放量近千万。网友纷纷送上祝福：“好特殊的婚队，祝新人幸福满满，白头偕老。”

田永琴表示，本来只是想作为一个生活片段记录一下，没想到会收到如此多网友的祝福。看到网友们送上如此多的点赞祝福，田江霞流下了眼泪，“非常感谢姐姐像妈妈一样照顾我，也感谢朋友们对我的关心和祝福。”

观看，还有人用手机拍了视频。车队一员崔先生表示：“我们经过时，很多路人为新人送上祝福，我也感到很开心。”

新郎田玉武告诉笔者，“我也是结婚当天才看到了这样的送亲队伍，很意外也很惊喜。后来才知道老婆的轮椅婚车队是他们临时组建的，看到这么多人能来，我特别高兴，感谢他们这样与众不同的祝福。”

田江霞的姐姐田永琴拍下了这个幸福的时刻，并发到网



夫妻二人积极面对生活 “想幸福过一辈子”

谈起两个人的相识之路，田玉武印象非常深刻，他还向笔者分享了一段有趣的小插曲，“谈恋爱的时候，还有另一个男孩在追她，但是她坚定地选择了我。”谈到妻子，田玉武非常开心，“她时而可爱，有时也有点小任性，但我们可以互相理解，互相包容。”在田江霞眼里，老公非常耿直，又心地善良。

目前，他们俩靠摆地摊为生，居住在县城的一所出租屋内。田玉武说，因为要照顾妻子以及在医

院半身瘫痪的母亲，他不能外出打工，所以选择了摆地摊。他每天会在县城人多的地方卖矿泉水和水果，也会到医院门口卖气球和口罩。

虽然生活很艰苦，但是无误他们俩的感情却是朴实而坚定的。说起将来的规划，田玉武表示想努力挣钱，在县城买一套属于两个人的房子。他对笔者说：“我真的特别爱她，我们要幸福地过一辈子。如果有下辈子的话，我们也要在一起。”

据扬子晚报

注重手卫生
尽量少接触



做好个人防护
为你也为他人



新冠疫情防控

抗击疫情

我们还需努力

配合体温检测
听从组织安排



交流保持距离
尽量避免集会



为了大家的健康，请减少聚集